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Snekmpuveckuil mok e Memannax

INEeKTpHYECKMH TOK — HaIpaBJeHHOe ABMIKeHHe 3apsrKeHHBIX
YacTHI, HOJ AefiCTBHEeM BHEIITHETO 3JIEKTPHYECKOT0 II0JA.
Yenosus cyusecmeosanus IneKmpuyecKoz0 moxka:
1) Hanwuwe 3apSsKEHHBLIX YACTHIL;
2) ajxexTpuuecKoe noje (Co3JaeTcA UCTOUHUKAMHU TOKa).
Hocumenu anexmpuyueckozo moxa:
B METAJIJaX — CBOGOAHBIE 3JI€KTPOHBI;
B 9JIeKTPOJIUTAX — MOJIOKUTENLHBIE H OTPHUIATEbHBIE HOHEL;
B rasdax — IOJIOKUTEJbHBIe HOHBLI M 9JIEKTPOHSI;
B IIOJYNIPOBOAHUKAX — JIEKTPOHBI U «ABIDKH»;
B BAaKYyMe — 3JIEKTPOHBI.

I'pacdhuuecrkoe u300paxkeHue HEKOTOPHIX ITEMEHTOB 3JIeKTpHYE-
CKOHM IIeITH:

Hcrounuk Toxka
CoeMHUTEILHBIA Ilepeceuenne coeguHu- Pesucrop
pPOBOJ, TEJBHHBIX IIPOBOAOB —

1

Awmnepmerp BoasT™eTp Kongencarop

—

Ilo mposozaM mnepeMeN[arOTCA OTPHIATENbHBIE 3JIEKTPOHBI, T.e.
TOK HJET OT «-» K «+» HCTOYHHMKa. HampaBieHue ABUIKEHUA 3JICK-
TPOHOB HAa3bIBAIOT AeHCTBUTEIBHEIM.

YcnoBHOE HaIpaBjieHNe TOKAa: OT «+» UCTOYHUKA K «-».

JleiicTBHAA 3JIEKTPUYECKOro TOKA: TENJIOBOE, CBETOBOE, MArHHT-
HOe, XUMHYecKoe, MeXaHHUYecKoe, GHoIorudyecKoe.

Cuna toxa I (A) mokasnIBaeT, Kakoil 3apAx OPOXOAWUT uepes
TollepeyHoe ceueHne MPOBOJHMKA 3a 1 ¢:
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CKOpPOCTh JBUKEHUA SJICKTPOHOB: U =

Conporusiaenue R (OM) MerasyioB XapaKTepHU3yeT TODPMOSAIIee
IeHCTBHE MOJOMKUTENbHBIX HMOHOB KPHCTAJJINYECKOH PpelIeTKH Ha
IBHKEHUE CBOOOAHBIX 3JIEKTPOHOB:

ret,
S

rae p (Om - M) — ydenbHoe conpomueéneHue, NOKasbIBalomee, Ka-

KOe CONpPOTHBJIEHHE MMeeT IPOBOJHUK NIWHOM 1 M IIoIafpio mo-

nepeuHoro ceueHns 1 M%, HSrOTOBIEHHBIH U3 OLpPeAEeHHOrO MaTe-

puana; | (M) — gauBa DpoBojHUKA; S (M) — IJIOLALb CEYeHUA.
3aBHCHUMOCTH COIIPOTURJIEHUA IPOBOAHUKA OT TeMIIEPATYPHI:

R=R,(1+at),
o 1 1
rage Ry — couporusiaerme opu 0 °C; a X =% — TeMHIepaTryp-
HE# KoahdunuenT (TabMuunaa BeJTHUIUHA).
Hanpaxenue U (B) xapaxkrtepusyer pa- I A R,
00Ty 3JIEKTPUUYECKOTO IOJIS 10 mepemelle- ’ R,
HUIO MOJIOMKUTEJILHOTO 3apsaa;
A 0
U==—. RZ < Rl U ’ B
q .
Boabm-amnepuas xapaxmepucmukd — 3TO 3aBUCHMOCTb CHJIBI

TOK& OT HalIpAMXKEHHNA.

COGI(KHeHHﬂ NIPOBOXHMKOB:
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Al. Kakoe n3 siBIeHHH MOXHO HA3BaThb 3JIEKTPMYECKHMM TO-
KOM?

1) JIBuxkeHme MOJOTOYKA B JIEKTPHMYECKOM 3BOHKE Iepen
YA&POM O 3BOHKOBYIO HAIIly
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HMHM HA MECTHOCTH

3) IToner MoNekyJbl BOAOPOAR MEKAY ABYMS 3apsSyKeHHBI-
MM [LAPMKaMH

4) Paspan MOJMHMM BO BpeMsi rpo3bl

A2, Ha pucyHKe NOKa3aHA 38BUCHUMOCTh CHUJIKI TOKA B MPOBOJ-
HMKe oT BpeMeHu. Kakoil sapsaj mpoien nmo nposony 3a 8 c?
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A3. Cuna ToKa, COTIacHO oINpezesleHHI0, PABHA

AQ
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t
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A6.

A7.

3akon OMa A y4YacTKa LeIH.
Hamnpasxerue

Jns m3MepeHUs HAUPSXKEHMSI Ha MCTOYHHKE TOKA (CM. pMC.)
BOJILTMETp CJIeYeT HOAKJIIOYUTE K TOYKAM

1)AuB
2) BucC
3)Cubb
4HKulL

K L
I

A B C D

CpaBHuTE CONpOTHBIEHUsA pe3ncTopoB 1, 2, 3, nna Koto-
PHIX MOOJIYYEHB! cllenyiolue BOJLTAMIEPHBIE XapaKTepH-
cTHKH (puc.)

)R, >R, >Ry
2)R; >R, >R,
3)R, =R, =Ry
4) R, > R, < R,4

0 12345 UB

Ecnu Hanmps)keHne MeXIY KOHIIAMU IIPOBOHMKA M €T0 IJIM-
HY VBEJIMYNTE B 3 pa3a, TO CHJIA TOKA, MAYIEro 4yepes Mpo-
BOJHMK:

1) ymMeHbmrTCA B 3 pasa
2) He U3MEHHTCH

3) ysenuuuTeAa B 3 pa3sa

4) ymenbminTea B 9 pas
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